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HHUHUCAIAWHH 3ACAT JAPTHIH A3PT313X
BUEWWH TAMMP. CITOPTBIH XOPOOHbBI AAPTHIH
TYIIAAA
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3x YpcHiiH 6asphiH 61peep 30XHOH
6aifryynax apra X3MKI9HHA TyXxa#

TVIIIAAX Hb :

Hoar. 3x ypcHiin 6asphiH 6epT 30pHYJICaH CIIOPTHIH apra XomMx3sr 1999 oHu
6 nymap caphiH 1-Hui emep Cyx6aaTapriH TanOaiy ABYYICyTak.

Xoép. Tecauiir xaBcpanraap 6aTancyraii.

I'ypas. CnopThiH apra X3MKIIHHHA marHang 3opuyinaH 219000 Terperwuiir
HMitTHIH OMeHifH TAMMDHIH apra XOMKS9HMH 3apiyaac  rapraxsr Ha-6o /
C.HapaHiausr /-1 30BIeepCyrai.

Hepen. ToMIpoH ypanZaaHLIr Y3371 CYypPTall 30XHOH 6alfiTyynanThiH oHASP
XIMKIFHA ABYYIIAXBI MIPTIKWITIH / A . Ilvmanconuom /-maanracyraii.
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Huficnonmifn  3acar § a‘h‘g} Asprafisx- Bue TaMHpP CHOPTHH
xof)oom-l Aaprun 1 ‘9OHM 'roo'r'-:ryn MH XaBCPaaT

TOMIISHHUN TOCEB

1. VpaH xegeireeHT rHMHACTHKHHAH TOTIIONT

a/ ITauspieruitt XYYXayyZMitH TOTIIONT
50 xyyxag x 1000 Terper = 50000 #

6/ EpeHxHii 60N0OBCPONLIH CYPIYYNHIHH XYYXXYYAHAH TOTIIONT
_ 100 xyyxaz x 1000 Terper = 100000 ¥

B/ Barm HaphH XxeJc
 10xyH x 1 emtiop x 2000 = 20000 ¥

2. I'ymamxsbl carcan 6ember

I 6aitp xeBryym 5 x1500 =7500%
I Gafip oxuamyyx S5 x1500 =7500 ¥
Il Gaitp xeBryym 5 x 1000 = 5000 ¥
II6aitp oxupyyx S5 x 1000 = 5000 #
I 6aitp xesBryym 5 x800 =40007%
Il 6afip oxumyyx S5 x 800 =4000 ¥

3. IIyyraauiiH aXIIbH XJIc
8xyn x 1 emep x 2000 ¥ = 16000 ¥

BYT' A AYH 219000 #
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